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транспорту з євреями була смерть, знали всі, хоча далеко не всі знали 

жахливі подробиці) і тим самим не ставати співучасниками злочину, які 

отримали від цього вигоду. Але - Господь знає, вони навчилися опиратися 

спокусі.» 

 

Савчук Аліна Ігорівна,  

курсант 3-го курсу ННІ № 3 НАВС  

Науковий керівник: Петрова Г.М.,  

кандидат філософських наук,  

доцент кафедри філософії права  

та юридичної логіки  
 

ІДЕАЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Часто в гонитві за ідеальним життям ми шукаємо ідеальних 

персонажів, які будуть виконувати такі ж "ідеальні" ролі. Чи існує ідеальний 

поліцейський? І що саме робить його таким? Питання відкрите і, як на мене, 

доволі актуальне. 

Справді ж, яким він має бути? Адже у його професійній діяльності 

чимала низка завдань та обов'язків, які визначило законодавство :неухильно 

дотримуватися положень Конституції України, законів України та інших 

нормативно-правових актів, що регламентують діяльність поліції, та Присяги 

поліцейського; професійно виконувати свої службові обов‘язки відповідно до 

вимог нормативно-правових актів, посадових (функціональних) обов‘язків, 

наказів керівництва; поважати і не порушувати прав і свобод людини; 

надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну, допомогу особам, які 

постраждали внаслідок правопорушень, нещасних випадків, а також особам, 

які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього 

життя чи здоров‘я; зберігати інформацію з обмеженим доступом, яка стала 

йому відома у зв‘язку з виконанням службових обов‘язків.  

Проте, чи важливо у нашому суспільстві, хто саме буде виконувати ці 

обов'язки: жінка-поліцейський чи чоловік-поліцейський? Про Національну 

поліцію в Україні говорять у першу чергу як про сервісну службу. І експерти, 

і знавці наголошують, що основне завдання поліції – повернути довіру 

населення. Бо, ураховуючи досвід роботи правоохоронних органів в Україні, 

події Революції Гідності, довіра була майже втрачена. Результати роботи 

поліцейських уже видно на вулицях українських міст. І йдеться про те, що це 

має бути якісно нова структура без навіяних стереотипів – гендерних, 

вікових тощо. У першу чергу це про подолання гендерних стереотипів. Так, 

за два останні роки впровадження гендерної політики можна простежити, що 

кількість жінок у Національній поліції України значно зросла.  

Підсумовуючи усе вищесказане, можна дійти висновку, що ідеальний 

поліцейським існує і ним може стати будь-хто, хто готовий працювати над 

собою і якісно виконувати поставлені задачі. У першу чергу, він має бути 
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обізнаним у своїй діяльності, освіченим. Готовим завжди швидко приймати  

правильні рішення та вживати відповідні заходи без страху. Бути 

дисциплінованим та компетентним. Також поліцейський має бути наділений 

терпінням та неабиякою силою волі. Сьогодення продемонструвало, що 

ідеальним поліцейським можуть бути не лише чоловіки, але й жінки, які 

гідно підносять авторитет Національної поліції України. 
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курсант 2-го курсу ННІ № 3 НАВС 

Науковий керівник: Кумеда Т.А.,  
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ХРИСТИЯНСЬКИЙ ЕВОЛЮЦІОНІЗМ П’ЄРА ТЕЙЯРА ДЕ 

ШАРДЕНА 

П'єр Тейяр де Шарден - видатний французький палеонтолог, 

антрополог (один із відкривачів синантропа), а також впливовий теолог, член 

ордена єзуїтів, претендував на створення наукової феноменології, яка б 

синтезувала дані науки та релігійного досвіду для розкриття смислу Всесвіту, 

породженням якого є людина. Він писав, що релігія і наука — дві нерозривно 

пов'язані сторони чи фази одного й того самого повного акту пізнання, який 

зміг би охопити минуле й майбутнє еволюції. 

Будучи священиком римо-католицької церкви, де Шарден намагався 

здійснити синтез християнського вчення і теорії космічної еволюції. Його 

ідеї, що сполучають в собі науку, філософію і християнський містицизм, 

були викладені в посмертно виданих працях, що викликали широкий відгук і 

суперечки. Філософ вважав, що сучасна наука, істотно скоригувала 

середньовічну конструкцію світобудови, довела, що світ перебуває в 

постійному русі та розвитку. Тому необхідно докорінно переосмислити 

християнське світорозуміння.  

Центральним методологічним принципом сучасного мислення Тейяр де 

Шарден проголосив еволюціонізм. На його думку, принцип еволюції 

вкорінений у самій дійсності і притаманний усім явищам природи. 

Основними критичними точками процесу розвитку світу, космогенезу 

виступають такі етапи: "переджиття" (неорганічна природа), "життя" 

(органічна матерія), "мислення", "ноосфера" і "наджиття". Особливу увагу 

мислитель приділяв третьому етапу еволюції, пов'язаному зі становленням та 

розвитком людства. На етапі мислення, на його думку, з'являється людина, 

яка концентрує в собі психічну енергію, творить ноосферу, персоналізує світ. 

Вона є ланкою в біологічній еволюції. До появи людини з її унікальними 

здібностями до мислення все у світі було роз'єднаним, відокремленим. 

Людина ж своєю діяльністю постійно здійснює вищий синтез всього 


